

# 《人生第一次》明星家庭总动员

## 钟丽缇:这节目是我最好的角色

本报综合消息 “爸爸去哪儿没有意思,爸爸妈妈去哪儿才有意思!”钟丽缇的小女儿 Cayla 的愿望终于成真了!上周六(1月11日)浙江卫视《人生第一次》全国首播,明星爸妈和孩子一起全家总动员,在浙江丽水来了一次别样的生活体验。节目一经播出,引起了微博热议,关于“人生第一次”的话题讨论一度冲到了微博热门第一名。1月12日,钟丽缇接受了浙江卫视主办的全国媒体微信采访,“辣妈”钟丽缇有问必答,表示从来没有放弃过演戏,《人生第一次》是她接过最好的角色。

### 钟丽缇:《人生第一次》是我最好的角色

小女儿 Cayla 的综艺“首秀”让钟丽缇异常兴奋,叫了很多朋友到家里,一边吃火锅一边守着电视看节目:“大家都一直笑,看到电视机里的宸哥、阳洋、乐乐和耶耶,Cayla 都会招牌式弯弯眼笑,尤其是看到自己的镜头,Cayla 会指着电视一直尖叫。”这立马引来钟丽缇二女儿 Jaden 的不满:“什么时候可以请我啊,为什么只有 Cayla 参加?”钟妈妈急忙解释:“这个节目已经有大孩子了,这次先请 Cayla,如果你好好做功课,妈妈会向导演建议下回带你去。”

“《人生第一次》是我最好的角色,可以给观众看到真的我,真的 Christy。因为我发现,有太多人不了解我,有的人以为我是香港人,有的人惊讶我怎么是加拿大人,也有很多人不知道我有3个女儿。哪怕我演了很多的角色,但那些角色演的是别人。最感激因为这个节目,让观众可以看到真实的我。”第一期播出后,钟丽缇回看和 Cayla 经历的各种“第一次”,感激满满,但在节目录制之初,钟丽缇也曾担心不已:“刚到录制现场时,看到其他家有一两个孩子,我们家虽然有3个女儿,但我只带了 Cayla,也只有我是单亲妈妈,当时特别担心 Cayla 会问为什么别的家庭都有好多人,幸好她没问。我自己暗暗地想,没关系,我是个坚强的单亲妈妈,可以开心



地带着我女儿一起玩就好。”

### Kimi发微信鼓励 Cayla

年纪相仿的 Cayla 和林志颖儿子 Kimi 是很要好的朋友,Kimi 一直很关心 Cayla,节目播出时两个小“萌神”还互发微信,Kimi 在微信里连说:“Cayla 我好想你,好想和你快点见面!”谈起节目,两个大人也交流起了经验,钟丽缇对 Cayla 一直哭闹也有些束手无策,碰到过同样境遇的林志颖俨然就是个过来人,安慰道:“很平常,Cayla 还太小,这样的任务会给她机会让她成长,让她变完美。”这让钟丽缇也感慨道:“做这个节目对孩子非常好,让孩子们体验不同的事情。Cayla 一开始不愿意完成任务,第一期里她有好多‘不愿意’,年纪的确还小,她看到陌生人还是有一点放不开,但她平时是



个活泼的孩子,希望节目里她能有进步。”

### 钟丽缇称王仁甫就是个大孩子

“摇滚浪子王仁甫的教育特别好,他和老婆看了很多家庭教育的书,所以他们一家的氛围很融洽。王仁甫就像一个大孩子,我的 Cayla 第一次看到他就很开心,他超会沟通的。但徐冲哥有些不一样,他是个儿子,就会比较严厉,会觉得男儿不能哭啊!教育女儿会不一样,特别是 Cayla,她需要哄,是个需要安慰和安全感的孩子。”虽然钟丽缇平时特别忙,但一有机会与其他父母交流经验,她也会不断总结反思自己。

小沈阳女儿在魔法屋里对“功夫熊猫”的真情流露让不少观众印象深刻:“我已经记不起爸妈上次是什么时候陪我一起玩了,但我想等他们忙完了,一定会带我去羊村的。”钟丽缇



看到这也不禁同情起小阳洋:“最让我感动的是小沈阳女儿,第一次接触阳洋就觉得这个孩子特别懂事,我了解她的父母为了孩子努力赚钱,不能有很多时间陪她,我很懂阳洋的想法,她真的很让人心疼。”

谈起自己的教育方法,钟丽缇笑着说“自己是个好妈妈”:“一周要出差两三天,每次回家都特别想她们,想把所有的好东西都给她们。我从来不会打孩子,她们只会记得被打很疼,更多的沟通会是个好办法,比如老大不听话的时候,我会把她的手机或者电脑收起来,她就会听话了。”沟通让钟丽缇和女儿们更像姐妹、像朋友,除了 Cayla,老大老二也从来不觉得自己的妈妈是个明星,曾经有一次钟丽缇去学校开家长会,别的家长认出了自己,反而让老二不好意思起来。

(张漪)

## 曝张艺谋夫妇认罚 748 万元

### 无锡滨湖计生局:还没得到反馈



张艺谋

本报综合消息 面对748万元的巨额罚款,张艺谋会不会认罚备受世人关注。1月11日晚,张艺谋新片《归来》剧组方面人士向记者透露,张艺谋和陈婷夫妇已决定接受无锡滨湖区计生局748万元的罚款,不向无锡滨湖区计生局申请行政复议或诉讼。不过12日无锡市滨湖区计生局表示,还没得到张艺谋对征收

(杨晚)

## 因《爸爸去哪儿》蹿红

### 王诗龄一家代言费达 1500 万元



王岳伦、李湘和女儿王诗龄

本报综合消息 近日,有博主爆料,“王诗龄因《爸爸去哪儿》蹿红,爸妈沾光成明星家庭吸金王。李湘、王岳伦、王诗龄将为国内某知名饮料厂商代言拍摄广告,一家3口代言费高达1500万元!”

据悉,《爸爸去哪儿》也激活了其他明星家庭代言的报价,网友还公开了一张明星家庭代言价目表,李湘家庭登顶内地首,而在之前童星出场费位列第一的 Kimi,此次却意外滑落出了前3,疑似受林志颖负面消息所牵连。(杨晚)

## 《美丽的契约》宋丹丹终圆“美丽梦”

本报综合消息 由华录百纳出品,余淳导演,宋方金编剧当代都市轻喜剧巨制《美丽的契约》将于2月1日(大年初二)登陆浙江、北京、东方、深圳四大卫视黄金档,宋丹丹、范明、梁静、MIKE隋、叮当等主演,九孔、潘长江、王雷、何云伟、林栋甫倾力加盟,该剧讲述了花美丽(宋丹丹饰)与刘得意(范明饰)之间因北京户口而契约结婚的精彩故事。

据悉,该剧不仅是农历马年阵容最强大的贺岁大剧,也是宋丹丹自彻底告别春晚后,首次以电视剧的方式向观众朋友拜年,非常值得期待。

作为一名女演员,宋丹丹最经典的形象是老太太或者村妇,不过,这次的宋丹丹可再

也不是和“美丽”无缘的了。首先,在《美丽的契约》里,宋丹丹扮演的角色就叫“花美丽”,其次,她这次不仅不用扮丑、扮老,还有婚纱、唐装甚至少女裙等各种漂亮的“装备”,其中多套花色外套搭配清新长裙,更是让宋丹丹呈现出了前所未有的时尚感。

除了造型上的“美丽”,“花美丽”这个角色的内心也是绝对的“美丽”。在剧中,“花美丽”身扛单亲妈妈和大龄北漂两大重担,尽管受尽生活的磨难,却从不贩卖自己的悲伤,保持着积极、乐观的“美丽心态”,努力成为一个称职、伟大的“美丽妈妈”,寻找、创造着一份坚固的“美丽爱情”,执着、坦荡地追逐属于自己的“美丽人生”,称得上是“好女人中的战斗机”。(张漪)

## 石头自认“熊孩子” 不愿面对媒体

### 郭涛:不勉强孩子

本报综合消息 郭涛与儿子石头1月12日一同现身3D卡通电影《熊出没之夺宝熊兵》(简称《熊出没》)首映发布会,现场石头自认是“熊孩子”,并在舞台上一直自顾自玩耍,面对采访也不太情愿,面对这样的“囧况”,郭涛表示不会勉强孩子,并坦言会避免让石头成名后心态发生变化。

当天首映礼上,石头面对台下众多的摄影机镜头颇为不适,不仅自称是淘气的“熊孩子”,还几度走到台边独自玩耍,后来更索性坐在舞台边上。发布会后的采访中,石头更不断央求爸爸郭涛,反复问能否先走,并大喊“好饿”。

“他不像艺人必须要接受媒体采访,小孩有自己的性格。”对于儿子的表现,郭涛表示理解,“石头愿意来参加《熊出没》发布会是因为他喜欢这部动画片,我不会勉强他,比如他



想走我也让他走。”

另外,郭涛还自曝已经变成了慈祥的爸爸,“虽然瞪眼睛还是管用的,但不能老瞪,需要一些策略。因为孩子比较淘气,用严厉的方式尽管能让他平静,不过因为现在小孩子成熟得早,还是要讲道理。”(中新)